
Миодраг Зец: Вучић може да поручи шта хоће, али објективна је чињеница да смо међу три задње земље у Европи по свим економским параметрима
четвртак, 21 фебруар 2019 13:14

 Професор Филозофског факултета у Београду Миодраг Зец је изјавио да у протестима
у Србији учествује шаролика група људи где свако има неки појединачни интерес, а да је
његов интерес вапај за слободом говора, мишљења, и за уређеним друштвом.

  "Без друштва заснованог на слободи говора, слободи медија и јавног мњења не може
да се активирати потенцијал нације и просперитет друштва", казао је Зец у интервјуу за
нови број НИН-а.   

  

Он је рекао да је потписао Проглас подршке грађанским протестима јер види да су
стратешка питања отворена и да је "нужан базични договор и осмишљен план за спас
осиромашене и рањене нације".

  

"Ови протести су битно дугачији од ранијих је нису везани за право неке социјалне групе
већ питање да ли у Србији кључну улогу имају слободни грађани који питају, захтевају и
протестују или се само траже поданици који кличу или траже милостињу", оценио је Зец.

  

Додао је да сада протестују људи који траже да знање и компетентност добијају превагу
над лојалношћу и подаништвом.
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"Да не прогонимо таленте и увозимо ријалити програме. Да ђаци Матемаматичке
гимназије, студенти ЕТФ-а, доктори... остану и да се престане са фабриковањем
лажних диплома. Траже наду да им се деца врате или да не оду", рекао је Зец.

  

Коментаришући изјаву министра просвете Младена Шарћевића да су "небитна имена"
потписала Проглас подршке грађанским протесима, он је казао да министар има
"изоштрен инстинкт, вучиће респектује а зечеве ниподаштава".

  

"Министар је покренуо лавину напада на београдски Универзитет и кампању за дуално
образовање и по томе ће остати упамћен и омиљен од власти", казао је Зец.

  

На питање како коментарише кампању председника Србије Александра Вучића
"Будућност Србије", Зец је казао да је то "раскошни празник за очи".

  

"Може да поручи шта хоће, али објективна је чињеница да смо међу три задње земје у
Европи по свим економским параметрима. Нека свако за себе види шта ради и
производи, колико вреди то што ради, а не колико заради, колика је плата и пензија,
колики су трошкови", рекао је Зец.

  

(Бета)

  

 2 / 2


